

---

## **В Кемеровской области подросток обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью родному отцу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимому 17-летнему подростку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, подросток пришел в гости к родителям на день рождения сестры. Ранее в отношении него родители были лишены родительских прав, он проживал с бабушкой-опекуном. Подозреваемый, зная, что мать получает пенсию, попросил у нее денег, однако женщина отказала, но он стал настаивать. Отец, услышав настаивания сына, вышел из другой комнаты и несильно ударил подростка, потребовав, чтобы он отстал от матери. Разозлившись, подросток сходил на кухню за ножом, подошел к отцу, который в этот момент разговаривал по телефону, дважды ударил его ножом. Затем он прошел в комнату, вытащил из сумки матери деньги и скрылся. Потерпевшего мужчину госпитализировали, в настоящее время его жизни нечего не угрожает. Примечательно, что на следующий день подозреваемый вернулся домой и попросил сестру, чтобы она его спрятала, однако вскоре он был задержан сотрудниками полиции. Примечательно, что данное преступление он совершил в период отбывания условного наказания за имущественное преступление.

По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования данного уголовного дела будут изучены причины и условия произошедшего.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2016

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1065805>